

# Klinika Svjetlost u Splitu ima najnoviji laser, ne treba više ići u Zagreb! Liječnik se operirao prvi, otkriva detalje

PIŠE LENKA GOSPODNETIĆ/SPONZORIRANI SADRŽAJ

2. prosinca 2024. - 00:00



doc. dr. sc. Adi Pašalić i dr. Doria Gabrić

Tom Dubravec/Cropix

Klinika Svjetlost već je godinama "svjetlosnim miljama" ispred drugih po ljudskim resursima, vrhunskim liječnicima naime, ali i po - tehnologiji.

Svjetlost u Splitu, kao ni one u drugim gradovima, pri tom ne zaostaju u odnosu na metropolu, a odnedavno se Splitsani i svi koji Splitu gravitiraju mogu pohvaliti da im je laserski zahvat korekcije dioptrije obavljen najsuvremenijim uređajem treće generacije!

Više o tome kazao nam je dr. **Ivan Gabrić**, sin uglednog liječnika i utemeljitelja klinike Svjetlost, prof.dr.sc. Nikice Gabrića. Čini se da je misija cijele obitelji Gabrić unaprijeđenje vida i zapravo općenito pomicanje granica, "podizanje letvice" i standarda još više!

Dr. Ivan Gabrić osobno je, napomenimo, supervizirao primjenu novog uređaja u Splitu, i to - evo kurioziteta - netom nakon što se i sam podvrgnuo rečenom zahvatu skidanja dioptrije!

**SD: Iako laser za skidanje dioptrije treće generacije ima poboljšane performanse, i ranije obavljani zahvati "s potpisom" Klinike Svjetlost bili su besprijekorni, visoko učinkoviti. Što sve radite u svakodnevnoj praksi, osim korekcije dioptrije?**

- Lasersko skidanje dioptrije je moja medicinska strast, obožavam raditi s tehnologijom, ljudi me inspiriraju tako da je to za mene spoj iz snova. Brzo se zasitim, volim uvoditi promjene u oftalmologiju, probijati granice, razgovarati s kolegama i nuditi pacijentima najbolje.

Ako gledamo na razdoblje od mjesec dana, sve metode skidanja dioptrije su jednake, znači prva generacija zahvata, druga i treća na to razdoblje imaju isti rezultat u smislu kvalitete vida i povratka životnim radostima. No ako gledamo prvih par dana - prva generacija zahvata - površinski zahvati imaju bolan i produžen oporavak, prvih tri do četiri dana jako žulja, ne smijemo se umivati, smeta nam svjetlo i nemamo dobar vid. LASIK zahvati daju odličan vid već drugi dan ali moramo se paziti i do dva tjedna da ne bi pomakli maleni poklopac na površini rožnice, zato se ne smije šminkati oko očiju, ne smijemo se baviti sportovima i moramo paziti da voda ne dođe u dodir s okom...

Kod zahvata treće generacije već drugi dan nema niti jednog ograničenja, smijete raditi doslovno sve, bez nelagode i uz vrlo dobar vid. Također kod zahvata treće generacije Smart Sight najmanji je rizik za razvoj suhog oka ili bilo koje druge nuspojave zahvata. To je gotovo kao magija, da: danas se operirate i sutra ste slobodni. Uz lasersko skidanje dioptrije radim i Cornea Lux personalizirani inovativni tretman za liječenje bolesti rožnice.

**SD: Obraćaju vam se pacijenti svih generacija. No, koja je dobna skupina najbrojnija?**

- Što se nas tiče, dobna granica ne postoji. Godine su samo broj sve dok je pacijent dobar kandidat za lasersko skidanje dioptrije, a to saznajemo na preliminarnom pregledu. Na zidu u mojoj ordinaciji vidite osobe svih životnih dobi koje su skinule dioptriju. Posebno me veseli kada imamo više generacija iz iste familije - primjerice, dođe majka koja je nakon zahvata oduševljena i onda dovede drugi dan na kontrolu sina s punim povjerenjem kako bi i njemu riješili problem s vidom...

Često imamo i parove - moram napomenuti da su u tim parovima skoro uvijek žene prve, mi muškarci smo malo "plahi" (osmjehivanje).

**SD: Možete li nam iznijeti podatak o tome koliko je bio star vaš najmlađi, odnosno najstariji pacijent(ica)?**

- Najmlađi pacijent na laseru radi dioptrije je imao 18 godina, no u slučaju ožiljaka ili bolesti rožnice imali smo i pacijente od samo dvanaest godina. Naš najstariji pacijent zasad je gospodin od 99 godina, on je pak skinuo mrenu.

Znate, dob nije prepreka da imate dobar vid bez pomagala, ključno je ono što pacijent treba i što mi realno možemo napraviti za njega.

**SD: Nije tajna da su i mnoge poznate osobe iz društvenog života RH bile kod vas u Svjetlosti, javno su iznijeli pohvale za vaš rad. Kome ste sve pomogli da "progleda", podsjetite nas.**

- Čujte, više od milijun pacijenata prošlo je kroz vrata Svjetlosti, a među njima i mnoge poznate osobe. Zanimljivo je da su se oni obratili nama, pravilo kuće je da nikad ne reklamiramo nešto što ne bismo preporučili svojim članovima obitelji i da ne "vučemo ljude za rukav"; zato je svaka suradnja posebna, mi gradimo odnos povjerenja. To su prepoznale dakle i osobe iz javnog života, oni su danas naši dragi prijatelji. Vidjet ćete da se na našim stranicama jednako ponosimo i Tim Rothom kao i svima koji su nam dali povjerenje. Upravo Tim Roth meni je najdraža poznata osoba, Esai Morales, a tu je jedan Splitsanin, zvijezda rap scene, kojeg smo operirali i koji je isti dan otišao u studio snimati pjesme. To je bilo baš lijepo, a nama veliki kompliment.

**SD: Smart Sight metoda laserskog skidanja dioptrije dostupna je u Zagrebu i Splitu, što to za oftalmologiju znači?**

- Smart Sight je lasersko skidanje dioptrije 3. generacije koje izvodimo na Schwind Atos laseru i osobno mislim da je to budućnost koja je već dostupna. To je potvrdila i moja kolegica dr. Maria Clara Arbelaez koju struka naziva "bakom laserskog skidanja dioptrije" jer izvela je najveći broj LASIK zahvata skidanja dioptrije. Danas radi Smart Sight metodu za koju se slažemo da je revolucionarna. To je metoda koja je dostupna pacijentima ovdje pod Marjanom i na kontinentu. Posebnost je brzina oporavka, život bez ograničenja odmah nakon laserskog skidanja dioptrije. Doslovce - evo ilustracije - u ordinaciji sam imao vojnika koji je dan nakon zahvata skakao padobranom!

Moram reći da moje kolege: docent **Adi Pašalić** i doktorica **Doria Gabrić**, u Splitu izvode Smart Sight zahvat laserskog skidanja dioptrije. Imali smo pacijenticu prije par tjedana za koju smo se šalili da je posljednja Dalmatinka kod nas u Svjetlosti u Zagrebu. Danas u Splitu imamo isti uređaj, tehnologiju i tim pa time Dalmatincima postaje otići na operaciju s logističke strane praktičnije jer u svega par sati obavite operaciju, vratite se kući i to je to. Postajete vlasnik svoga vida bez ograničenja naočala i leća. Praktično, zar ne?

**SD: Moramo se složiti, uistinu jest! Vaše liste čekanja su, zahvaljujući svim tim tehničkim okolnostima, brzini, kvaliteti i vrhunskom kadru, zanemarive. Na žalost, dio pacijenata kod vas u kliniku dolazi i na popravke tuđih radova, čuli smo.**

- Tako je. Liste čekanja nemamo, danas možete obaviti i pregled i operaciju, bez problema. Pacijenti nam dolaze na drugo mišljenje i na reoperacije, to je točno. No, bitno je razumjeti da je danas medicina sigurna, barem iz našeg kuta gledanja. Imamo liječnike i najbolju tehnologiju koja pacijentu treba.

Medicina 21. stoljeća je skupa i kompleksna i kao takva treba podršku tehnike, znanja, ali i iskustva. Svjetlost već niz godina direktno surađuje s proizvođačima opreme i zbog toga imamo više iskustva i znanja, ali i pristup uređajima i tehnikama koje nigdje drugdje nisu još dostupne. To znači da možemo svojim pacijentima pružiti bolje i više. A, evo i primjer je da sad i Split ima pristup najboljem laseru za skidanje dioptrije na svijetu - koji smo upotrijebili i na mojim očima, znači doktor je bio pacijent i to na istom ovakvom laseru. Vjerujem da je to za pacijenta najbolja preporuka, nema straha.

**SD: Iz kojih zemalja dolaze pacijenti k vama?**

- U Dalmaciju najčešće dolaze naši ljudi i njihovi prijatelji, poznanici, rodbina iz svijeta. Zastupljena je i Južna Amerika, neki dan smo imali bračni par iz Čilea. Tu je i zapadna Europa: Švicarska, Njemačka, Irska... Imali smo i pacijente s Bliskog istoka, kao i one iz Australije.

**SD: Planirate li daljnji razvoj, ne samo u tehnološkom smislu (u što ne sumnjamo), nego i možda u pravcu zdravstvenog turizma i slično?**

- Jedna od grana zdravstvenog turizma kod nas je i edukacija kolega o lenticularnoj kirurgiji. Zbog preciznosti, kirurške tehnike i tehnologije kolege iz svijeta dolaze kod nas učiti, te o izvođenju Smart Sight metode. Svjetlost je referentni centar i ova edukativna grana turizma gdje se iz Hrvatske u svijet medicine oftalmolozima prenosi znanje je nešto što jačamo, kao i godišnji kongresi oftalmologa svijeta i sudjelovanje u stvaranju najbolje oftalmološke njege. Nastavit ćemo u tom pravcu, uvijek korak ispred. Tako se bolje vidi!